



张利来高新区调研

2月1日下午,市委书记张利率市相关部门主要负责人来高新区调研。市委常委、区党工委书记、镇党委书记马舟陪同。

张利实地察看了扬州鹏熙腾电气集团有限公司光伏组件制造项目、大桥(江苏)焊材科技有限公司焊接材料生产项目,并与企业负责人深入交流,详细了解项目的基本情况,仔细询问企业在项目推进中遇到的困难和问题,要求要加快项目建设进度,争取早建成、早投产、早见效。

在现代照明集团,张利走进企业车间和生产一线,详细了解企业员工返岗、商业模式、要素保障、产能等情况,倾听企业诉求,与企业家一起畅谈新年发展愿景。

区镇领导孙定勇、曹国忠、谭杰、周正良、丁伟等参加活动。



张凯率队来高新区督查调研

1月31日下午,国家农业农村部科教司一级调研员张凯率队来高新区(送桥镇),就农村地区疫情防控及春季农业生产工作开展专项督查。

督查组一行实地查看了江苏数丰水产种业有限公司和送桥中心卫生院,详细听取了数丰公司负责人对罗氏沼虾育种、繁育、良种推广及公司基本情况介绍,督查了解了医院院感防控管理、防疫药物储备、清洁消毒、发热门诊接诊量、床位使用及诊疗等情况。

就统筹抓好疫情防控和春季

农业生产各项工作,督查组要求在坚决落实疫情防控各项措施的前提下,支持种苗企业,完善产业服务体系,加大为企服务力度,依托本地优势特色品种,进一步优化生态养殖模式,推动种业高质量发展。

农业农业农村部科教司领导王颢潜,省农业农村厅领导唐明珍、姜雪忠、杜永林、孟德富,扬州市委副秘书长张贵强及农口条线领导,高邮市领导田醒民、郑志明、马舟及农业农村局负责人,区镇领导吴凤星、陈安庆等参加活动。

【我们的中国梦——文化体育进万家】 送桥镇开展“浓情元宵 共庆佳节”传统民俗活动

为不断满足基层群众对文化体育健康生活的新需要、新期待,唱响主旋律,传播正能量,丰富人民群众节日文化体育生活,2月3日,送桥镇开展“我们的中国梦——文化体育进万家”“浓情元宵 共庆佳节”传统民俗活动。

欢腾喜庆的舞龙和秧歌、花船、广场舞等表演拉开了整个活动的序幕,高新区党工委委员、智慧照明产业园党工委书记马振斌发表活动致辞,祝愿所有居民朋友们元宵快乐。随后,舞龙队、花船队、秧歌队在新区街道上进行巡街民俗表演,舞龙、扭秧歌等都是我们中华民族优秀的传统体育活动,喜庆的队伍吸引了众多居民驻足观看,甚至有很多叔叔阿姨欢欢喜喜加入到巡街表演的队伍中,亲身体验传统文化体育的魅力,整个民俗巡街表演充满了欢乐、祥和的氛围。

与此同时,官路社区党群服务



中心内大红灯笼高高挂,一派热闹喜庆的景象,灯笼下悬挂着彩色卡纸,卡纸上写着各种灯谜,灯谜融知识性与趣味性于一体,涵盖科学健身知识、传统文化、民俗知识等。竞猜正确的居民还能获得一份精美的小礼品,大家站在灯笼下兴致勃勃,仔细分析谜面,或商量、或沉思,活动现场欢声笑语不断。

“开门红”:高新区一季度重大项目开工



2月6日上午,高新区举行2023年一季度“开门红”重大项目开工活动。市长田醒民参加活动并宣布项目开工。市发改委员会主任周建峰主持活动。

区党工委委员、镇长孙定勇在活动中致辞。市人大常委会党组成员王永海、市政协副主席林恩茂,市政府办、工信局、商务局领导;高新区机关人员,各村

(社区)党总支书记和肖祠村全体村干等参加活动。

参加此次集中开工的项目共6个,分别是江苏国干智能科技有限公司高新区状元湖科创园建设项目,江苏宇联半导体有限公司光电子芯片和LED显示屏项目,洲驰电子科技有限公司(江苏)有限公司移动通信终端及LCD模组项目,江苏韩电数码科技有限公司智能家电产品制造项目,江苏隆湖新能源有限公司新能源锂离子电池制造项目,扬州托新汽车零部件有限公司年产500万套中高档汽车内饰生产线技术改造项目。

活动中,江苏国干智能科技有限公司负责人介绍了状元湖科创园项目建设情况。

高新区高质量发展表彰暨作风建设大会召开



2月14日上午,高新区(送桥镇)召开高质量发展表彰暨作风建设大会。市委常委、区党工委书记、镇党委书记马舟出席会议并发表讲话。

马舟强调,以“四敢”担当激发高质量发展活力。坚持实绩用人,注重宽容包容,给予关心爱护,让干部敢为,提振发展的精气神;要深化改革、发展产业、建设新城、打造新农村,让地方敢闯,探索发展的新路径;要打造一流的营商环境,锻造一流的企业家队伍,让企业敢干,点燃发展的主引擎;要尊重首创精神,搭建首创舞台,营造首创环境,让群众敢首创,共奏发展的奋进曲。以四张“答卷”增强高质量发展动力。做到一如既往优服务,一以贯之勇创新,一刻不停攻招商,一步不让建项目,答好产业振兴卷;要让新城动起来、亮起来、火起来,答好新城提气卷;要整治

农村环境,发展富民产业,推进农文旅融合,答好乡村治理卷;要办好民生实事,做实民生保障,增进民生福祉,答好民生保障卷。以四项“作为”保持高质量发展定力。做到敢于担当实干,保持时不我待的拼劲、一抓到底的干劲、久久为功的韧劲;善于破解难题,思想上敢破敢立,工作上对标对表,行动上能解善解;善于合力攻坚,树牢全局观念、系统观念、协同观念;甘于恪守清廉,政治上清醒,工作上清廉,生活上清爽。

区党工委委员、镇长孙定勇在主持会议时要求,区镇上下要全面激发“勇创一流”的拼劲,因势而谋、乘势而上,要始终保持“善作善成”的巧劲,精准发力、重点突破,要切实铆足“奋力冲刺”的干劲,分秒必争、一刻不缓,政企一心、千群同心,展现“翻篇归零”的姿态,燃爆“逆风翻盘”的激情,锚定“重返一流”的目标,合力打赢高新区2023年高质量发展“翻身仗”。

会上,区党工委委员、镇党委副书记曹国忠宣读了表彰决定。

现场颁发了纳税标兵企业奖、开票销售标兵企业奖、村(社区)高质量发展一等奖等奖项。

托新、诺尔、大桥等重点企业负责人围绕实现全年开票销售、税收等重点指标表态发言。

镇纪委书记周文围绕2023年强化作风建设、正风肃纪作了专题发言。各主管领导分别围绕2023年如何“争先进位、进入全市第一方阵”表态发言。

党政班子全体成员,各办局、公司全体工作人员,驻镇市属部门负责人,各村(社区)“两委”成员,亿元以上企业负责人和全体受表彰对象等参加会议。

纳税标兵企业:

- 扬州鹏熙腾电气集团有限公司(协鑫)
- 江苏晶品新能源科技有限公司
- 扬州市鑫通交通器材集团有限公司
- 宝德照明集团有限公司
- 诺尔建设集团有限公司
- 江苏迪生建设集团有限公司
- 扬州新鑫新能源科技有限公司
- 江苏现代照明集团有限公司
- 扬州市向阳电气有限公司
- 星慧照明工程集团有限公司
- 江苏弘扬建设工程有限公司
- 江苏阳晖建设工程有限公司
- 高邮市振达安装工程有限公司
- 扬州市亚太科技发展有限公司
- 江苏盛沃建设工程有限公司

开票销售标兵企业:

- 江苏晶品新能源科技有限公司
- 江苏艺丰装备科技有限公司
- 扬州鹏熙腾电气集团有限公司(协鑫)

宝德照明集团有限公司

- 赫冉新能源科技(扬州)有限公司
- 扬州市鑫通交通器材集团有限公司
- 江苏跃马建工集团有限公司
- 扬州大伟光电科技有限公司
- 扬州市向阳电气有限公司
- 江苏赛德电气有限公司
- 江苏弘扬建设工程有限公司
- 江苏迪生建设集团有限公司
- 隆昌照明集团有限公司
- 扬州顺泰建设工程有限公司
- 江苏阳晖建设工程有限公司

村(社区)高质量发展奖:

- 一等奖:准提村 黄圩村 庙家村
- 二等奖:孙巷村 盘塘村 神居山村 常集村 送驾桥村 张公渡村
- 三等奖:槽坊村 送桥社区 南茶村 肖祠村 天山社区 德华社区 官路社区 邵庄村 毛港村 郭集村